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Ν. Ανδρουλάκης: Θα ψηφίσουμε το νομοσχέδιο 
για τη Μονή Σινά
/ Επικαιρότητα

Την τήρηση της δέσμευσής τους προς τους νομικούς 
εκπροσώπους της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά ότι θα 
ψηφίσει το νομοσχέδιο για τη νομική αναγνώριση στην Ελλάδα 
επιβεβαίωσε από το βήμα της Ολομέλειας της Βουλής ο 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αρχηγός της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης Νίκος Ανδρουλάκης.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφερόμενος στο νομοσχέδιο για την Ιερά Μονή Αγίας 
Αικατερίνης Σινά, άσκησε σκληρή κριτική στους χειρισμούς της κυβέρνησης, την 
οποία κατηγόρησε ότι ενώ είχε προτείνει τον Φεβρουάριο ότι θα λύσει με 
νομοσχέδιο το ζήτημα της Ιεράς Μονής δεν έπραξε αναλόγως, ενώ αποδείχθηκε, 
κατά την άποψή του, ότι η κυβέρνηση βρισκόταν αρκετά βήματα πίσω από τις 
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εξελίξεις και διαπραγματεύτηκε το θέμα με την αιγυπτιακή κυβέρνηση μετά την 
απόφαση του Εφετείου της Αιγύπτου για το ιδιοκτησιακό καθεστώς.

Μετά απ’ αυτά, ο Πρόεδρος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης επιβεβαίωσε 
τη δέσμευσή του για την ψήφιση του νομοσχεδίου που αναγνωρίζει τη 
νομική υπόσταση στη Μονή Σινά στην Ελλάδα.

Συγκεκριμένα ο Ν. Ανδρουλάκης ανέφερε:

“Εμείς λοιπόν σήμερα, επειδή είμαστε υπεύθυνο κόμμα και ασκούμε σκληρή κριτική 
γιατί θέλουμε να αλλάξει ρότα η εξωτερική πολιτική της χώρας και αυτή η 
ανεύθυνη κυβέρνηση, θα ψηφίσουμε όπως δεσμεύθηκα και στους νόμιμους 
εκπροσώπους της Μονής. Γιατί εμείς θέλουμε πραγματικά να σταθούμε αρωγοί σε 
κάθε προσπάθεια μιας πραγματικής λύσης που εγγυάται και την ελευθερία της 
πίστης, αλλά πάνω από όλα το επίδικο που είναι ο σεβασμός στις ιδιοκτησίες της 
Μονής της Αγίας Αικατερίνης του Σινά“.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Διαβάστε επίσης

Στην Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο για τη Μονή Σινά εν 
μέσω κρίσης στη Σιναϊτική Αδελφότητα
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